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Ata de Julgamento – 24ª Sessão Ordinária 

Sessões por Videoconferência e Virtual 

 

Ata da 24ª Sessão por Videoconferência 

 

Aos 05 dias do mês de outubro do ano de 2020, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada, por videoconferência, sessão do Egrégio Órgão Especial, 

tendo o Colegiado a seguinte composição: Desembargadores CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, Presidente, LUIZ ZVEITER, ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, NILZA BITAR, MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, OTAVIO RODRIGUES, NAGIB SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, ELISABETE 

FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, ODETE KNAACK DE SOUZA, MAURICIO CALDAS 

LOPES, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE, MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES, ROGERIO DE 

OLIVEIRA SOUZA, PAULO DE TARSO NEVES, ELTON MARTINEZ 

CARVALHO LEME, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, INES DA TRINDADE CHAVES 

DE MELO, ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, ADOLPHO CORREA DE 

ANDRADE MELLO JUNIOR e SANDRA SANTAREM CARDINALI. 

Representando o Ministério Público, compareceu à sessão a Dra. Edilea Dos 

Santos Gonçalves Cesario, Procuradora de Justiça. 

 
Ausente, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

MARCOS ALCINO DE AZEVEDO TORRES. 
 

Vinculado, em razão de relatoria do processo incluído na pauta, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador CAMILO RIBEIRO RULIERE. 

 
           Invocando a proteção de Deus, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
Cláudio de Mello Tavares, Presidente, declarou aberta a sessão. 
 
PROCESSO SEI 2020.0670300. Redução da distribuição de processos em 1/3, 
para os Desembargadores membros do Tribunal Especial Misto - José Carlos 
Maldonado, Fernando Foch, Teresa Castro Neves, Inês da Trindade e Maria da 
Glória Bandeira de Mello. Decisão: Por unanimidade, foi autorizada a redução. 
Turma Julgadora: Desembargadores LUIZ ZVEITER, ANTONIO EDUARDO 
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FERREIRA DUARTE, NILZA BITAR, MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, MARIA 
AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, OTAVIO RODRIGUES, NAGIB 
SLAIBI FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARAES, BERNARDO MOREIRA 
GARCEZ NETO, ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, ODETE KNAACK DE 
SOUZA, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 
ALBUQUERQUE, ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, PAULO DE TARSO 
NEVES, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, MARIA 
ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, ANTONIO ILOIZIO BARROS 
BASTOS, ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR e SANDRA 
SANTAREM CARDINALI. 
Impedida a Desembargadora Inês da Trindade. 
 

Iniciado o julgamento dos processos descritos abaixo.  
 

1. 0070700-35.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO TRÊS RIOS  

ADVOGADO VALESCA TEIXEIRA PAULINO GOMES JARDIM  

REPDO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS RIOS  

PROC.CAMARA ROSSIMAR CAIAFFA  

ADVOGADO ROSSIMAR CAIAFFA  

PROC.CAMARA FLÁVIO JUNQUEIRA PERALTA  

ADVOGADO FLÁVIO JUNQUEIRA PERALTA  

LEGISL. LEI Nº 4557 DO ANO DE 2018 DO MUNICÍPIO DE TRÊS RIOS  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  

 

Por maioria, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Rogerio Oliveira 

Souza, Paulo de Tarso Neves, Katya Monnerat e Otávio Rodrigues. 

 

Usou da palavra o Dr. Afrânio dos Santos Evangelista, pelo Município de 

Três Rios. 

 

Vencidos os Exmos. Srs. DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE 
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TARSO NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT e DES. OTAVIO 

RODRIGUES.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LEILA 

MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA 

SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO 

BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA 

SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA 

BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO 

DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

2. 0049057-21.2019.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO. SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC.MUNIC. AUGUSTO CESAR VILLELA MAC CORD NOGUEIRA  

PROC.MUNIC. ALEX ARAUJO DE OLIVEIRA  

REPDO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOLTA 

REDONDA  

ADVOGADO ALEXANDRE FARIA THULER  

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN  

LEGISL. LEI Nº 5614 DE 2019 DO MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  

PROC. EST. MARCELO LOPES DA SILVA  
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Por unanimidade, julgou-se procedente o pedido nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, 

DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO 

CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. 

LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR e 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

 

3. 0079741-26.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE INJUNCAO) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGDO GUTEMBERGUE LÚCIO DE OLIVEIRA  

AGDO ELISETE ROSA HENRIQUES  

ADVOGADO BRUNO COSTA DOS SANTOS  

IMPDO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIS PAULO FERREIRA DOS SANTOS 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS 

BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM 

CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LEILA MARIA RODRIGUES 

PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. 

PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES e DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

4. 0018903-25.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE MARIA ANGELA CAETANO  

IMPETRANTE NELI DA COSTA MAGALHÃES  

ADVOGADO EDUARDO MAGALHÃES MENDES DE OLIVEIRA  

IMPETRADO EXMO. SR. PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT LEONARDO FIAD  

ADVOGADO LEONARDO FIAD  

IMPETRADO ILMO. SR. REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

ADVOGADO SHEILA DE LIMA GRYNSZPAN  

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO LEAL  

PROC. EST. JORGE CELSO FLEMING DE ALMEIDA FILHO  

 

Por maioria de votos, concedeu-se a segurança em relação à impetrante 
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Neli da Costa Magalhães, ratificou-se a liminar anteriormente deferida, 

bem como julgou-se extinto o processo sem resolução do mérito em relação 

a Maria Angela Caetano, nos termos do voto do Desembargador Relator, 

vencido o Desembargador Paulo de Tarso Neves. 

 

Vencido o Exmo. Sr. DES. PAULO DE TARSO NEVES.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, 

DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES e DES. LEILA MARIA RODRIGUES 

PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

5. 0030662-49.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 

RELATOR DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO MARIZA MUNIZ FERNANDES  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

IMPETRADO EXMO. SR. DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. NATALIA AMITRANO VARGAS  
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IMPETRADO EXMO. SR. PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO   

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAMILO RIBEIRO RULIERE, 

DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, DES. PAULO DE TARSO NEVES, DES. ELTON 

MARTINEZ CARVALHO LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE 

MELO, DES. ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE 

MELLO JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE e DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

6. 0052013-10.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CLEMENTE MARIA VALERIANO DA COSTA  

ADVOGADO CLEMENTE MARIA VALERIANO DA COSTA  

AGDO EXMO. SR. DESEMBARGADOR 3º VICE PRESIDENTE DO TRIBUNAL 

DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. LUIZ ZVEITER, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO 

E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA e DES. PAULO DE TARSO 

NEVES. 

 

Impedida a Exma. Sra. DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

7. 0052311-02.2019.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES 

RELATOR DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SMA S/A - EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES  

AGTE HOSPITAL VITA BATEL S/A  

ADVOGADO MARCELO PEDROSA DE ANDRADE FIGUEIRA  

ADVOGADO JOÃO PEDRO CAMPOS DE ANDRADE FIGUEIRA  

IMPETRADO EXMO. SR. DESEMBARGADOR RELATOR DO AGRAVO DE INSTRUMENTO 

Nº0044203-81.2019.8.19.0000  

AGDO MARLAN MARINHO JR - ADVOGADOS E PARTICIPAÇÕES S/A  

ADVOGADO MARLAN DE MORAES MARINHO JUNIOR  

PROC. EST. MARCIA LATGÉ MANNHEIMER  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. INES DA TRINDADE CHAVES DE MELO, DES. 

ANTONIO ILOIZIO BARROS BASTOS, DES. ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO 

JUNIOR, DES. SANDRA SANTAREM CARDINALI, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA 

AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LEILA MARIA RODRIGUES 

PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, DES. ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA e DES. 

PAULO DE TARSO NEVES. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER. 

 

 

Lavrada esta ata da sessão por videoconferência, na forma do artigo 62 
do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, do Ato Normativo 25/2020, do 
Presidente do Tribunal de Justiça, dos dados constantes do Sistema eJUD, em 
especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, 
com as anotações e votos que dele constam e das imagens geradas pela 
Plataforma Webex. 

 

 
Rio de Janeiro, 05 de outubro de 2020. 

 
 

Desembargador CLÁUDIO DE MELLO TAVARES 
Presidente 

 
Regineyde Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especiall 
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